

«Европейские роды в Украине»

Именно так называют пациентки это медицинское учреждение, которому доверяют самый ответственный момент в своей жизни. Клиника ISIDA имеет все необходимое для того, чтобы ваши европейские роды в Украине прошли безопасно и комфортно, оставив у всей семьи только самые светлые воспоминания.



Как известно, девятый месяц - самый длинный. Осталось позади время, наполненное тревогой, ожиданиями и надеждами. Организация предстоящих вскоре родов - важнейший вопрос для каждой семейной пары. И сегодня он все чаще сводится к выбору между украинской и зарубежной медициной. Аргументы в пользу последней очевидны: высокий уровень медицинского обслуживания и технической оснащенности, комфортные условия и качественный сервис. А в некоторых странах имеется еще и

приятный бонус в виде гражданства для будущего ребенка.

Излишние хлопоты

Однако на практике организация «беби-вояжа» оказывается делом хлопотным и затратным, а потому не всегда оправданным. И дело не только в том, что необходимо заранее найти подходящую клинику и врача, наладить с ними обмен информацией,

подписать массу бумаг, приобрести страховку и получить визу. Все это требует не только существенных материальных и временных затрат, но и хорошего знания иностранного языка. Конечно, проблему можно решить при помощи переводчика, но захотите ли вы, чтобы незнакомый человек присутствовал на родах? Внимания и участия хочется всем женщинам, но без знания языка советы и пожелания врачей-акушеров останутся незамеченными, а потому бесполезными.

Большой проблемой может стать и перелет в зарубежную клинику.

По статистике, в воздухе ежегодно рождаются шесть детей. Чтобы свести эту цифру к нулю, в авиакомпаниях существует регламент допуска беременных женщин на борт. Большинство из них разрешают полет на сроке до 30 недель при наличии соответствующей справки от гинеколога. Опасения авиаперевозчиков разделяют и врачи, ведь сильные перепады давления во время полета создают лишнюю нагрузку на сердечно-сосудистую систему будущей мамы, а долгое сидение в кресле провоцирует отеки. Лишние перегрузки и стрессы, повышенный риск инфекционных заболеваний в местах большого скопления людей, а также резкая смена климата и продуктов питания - все это может негативно сказаться на состоянии беременной. А потому приехать в страну, в которой планируется появление ребенка, придется заранее. Однако это потребует дополнительных затрат на аренду жилья и других расходов. Причем не только до родов, но и после, ибо выписка там проходит практически на следующий день, и ребенку потребуется время для того, чтобы окрепнуть для обратного перелета, а вам - для оформления всех регистрационных документов.

Что касается стоимости самих родов, то в странах Западной Европы и США она стартует с \$3000-5000. Причем в случае осложнений или кесарева сечения сумма автоматически увеличивается еще на 50%. Однако в общий бюджет придется включить и уже упомянутые статьи расходов: предварительное медицинское обследование в клинике, оплату услуг переводчика, страховку, перелет, затраты на питание и трансфер. Так что итоговая сумма окажется в разы больше.

В гостях хорошо, а дома - лучше!

Возможен ли вариант, который сочетал бы все преимущества родов за границей, но был реализован в Украине, ведь «дома и стены помогают»? «Это ISIDA, - убеждена Гала Гуцу, трое из четырех детей которой



ГЛАВНЫЙ ВРАЧ КЛИНИКИ ISIDA
СВЕТЛАНА ДИКУСАРОВА

родились в украинской клинике. - 15 лет назад роды европейского стандарта были в Украине неосуществимой мечтой, а потому своего первого сына Яна я родила в Израиле. Но сегодня, благодаря ISIDA, не нужно куда-то ехать и экспериментировать в зарубежных клиниках на здоровье - своем и своего малыша!»

Действительно в комплексной услуге родов в ISIDA аккумулированы достижения и компетенции клиники за все 10 лет существования частного роддома (клинике уже 22 года). Прежде всего, показатель уровня медицинского обслуживания соответствует всем мировым стандартам, что подтверждается международным сертификатом качества ISO 9001-2000. «Но мы не просто работаем по этим стандартам, мы их постоянно совершенствуем и в какой-то степени адаптируем к нашей стране, к нашим законам, к нашим пациентам, - уточняет главный врач клиники Светлана Дикусарова. - Например, согласно рабочим инструкциям (стандартам), постовая медсестра обязана выполнить определенные плановые манипуляции и процедуры, и даже количество посещений пациентки в палате четко регламентируется. Но нашей роженице или ее родственникам иногда хочется просто поговорить или срочно задать вопрос заведующему отделением или главному врачу. Доброту, отзывчивость, порядочность, чувство сострадания невозможно внести ни в какие стандарты и инструкции. Конечно, в нашей клинике количество персонала

на одного пациента в несколько раз больше, чем в других медицинских учреждениях, и благодаря этому достигнут высокий уровень оказания медицинских услуг и сервиса».

Именно такая демократичность, душевность и открытость, основанная на знании национального менталитета, привлекает в клинику пациенток не только из Украины, но и из 32 стран мира. Но прежде всего они ценят профессионализм персонала клиники, который не только может обеспечить все современные виды родовспоможения и анестезии, но и имеет 10-летний опыт выхаживания глубоко недоношенных младенцев и лечения детей, нуждающихся в интенсивной терапии.

«Сегодня ISIDA более современная и продвинутая, чем шесть лет назад, когда я там рожала впервые, - говорит гражданка Чехии Валери Стуликова. - Например, советы работающего тут единственного в Украине консультанта по грудному вскармливанию, сертифицированного по международному стандарту IBCLC, очень прогрессивны. Клиника постоянно развивается, и это замечательно!»

ISIDA предоставляет эталонный медицинский сервис, где вопросам комфорта уделяется очень большое внимание. Система «Все включено» для мамы и ребенка позволяет не отвлекаться на бытовые вопросы. Клиника обеспечивает пациенток всем необходимым: от высококачественных медикаментов и памперсов до специальной одноразовой одежды для участников партнерских родов и зубной щетки. Комфортные индивидуальные палаты трех категорий, где можно находиться три-пять дней до и после родов, больше напоминают комнаты в отеле. При этом ISIDA гарантирует абсолютную эпидемиологическую безопасность мамы и малыша. И люди доверяют клинике - не случайно за 10 лет тут появилось на свет больше 8000 малышей. «ISIDA - это «Дом Счастья», где вас ждут с момента появления двух желанных полосочек в тесте на беременность и до самых родов, - подтверждает Гала Гуцу. - Это место, куда хочется возвращаться!» ©

Наталья Кирьянова